



В Адлерском районе Сочи работник полиции подозревается в мошенничестве и служебном подлоге

Следственным отделом по Адлерскому району Сочи СКР по краю 27 августа 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении полицейской ППС управления МВД России по городу Сочи, которая подозревается в мошенничестве с использованием служебного положения и служебном подлоге (ч.3 ст.159 УК РФ, ч.1 ст.292 УК РФ). По версии следствия, в период с июля 2011 года по июнь 2014 года полицейская необоснованно вносила в книги постовых ведомостей сведения о своем дежурстве в ночное время. При этом фактически женщина в наряды на ночные дежурства не заступала. На основании внесенных ложных сведений работнику полиции в указанный промежуток времени была произведена денежная компенсация в сумме, превысившей 38 тысяч рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691131>